

住房城乡建设部：

# 全面采集楼盘信息 推进全国一张网建设

新华社北京4月15日电（记者 王优玲）住房城乡建设部近日印发关于提升房屋网签备案服务效能的意见，提出全面采集楼盘信息，提供自动核验服务，优化网签备案服务，推进全国一张网建设。

意见提出，楼盘表是房屋信息基础数据库，是实施房屋交易合同网签备案，开展房屋交易、使用和安全管理的基础。市、县住房和城乡建设部门应当按照规定建立健全覆盖所辖行政区域的各类新建商品房和存量房的

楼盘表。市、县住房和城乡建设部门应当加强房屋面积管理工作，落实房屋面积测量规范标准要求，为房地产开发企业等各类市场主体提供规范、便捷、高效的预（实）测绘成果审核服务。

根据意见，市、县住房和城乡建设部门应当按照统一的数据标准要求建立楼盘表。市、县住房和城乡建设部门开展商品房预售许可、商品房现售备案、房屋交易合同网签备案、交易资金监管、物业管理、住宅专项维

修资金管理、房屋征收等业务产生的，或者通过部门间信息共享获取的交易状况和权利状况相关信息，应当及时载入楼盘表，实现楼盘表信息动态更新。

此外，意见还提出，市、县住房和城乡建设部门应当推动房屋网签备案系统与公安、民政、税务、人力资源社会保障、市场监管、自然资源、法院等部门和单位相关信息系统联网，通过信息共享等方式自动核验交易主体的身份、婚姻状况、税收、社会保

障、市场主体登记、不动产登记、失信被执行人等信息，逐步实现当事人仅凭身份证件即可完成交易主体核验。

根据意见，加快将房屋交易网签备案信息与国家政务服务一体化平台对接，及时交换数据信息，提升公共服务水平。同时，推进全国一张网建设。各地应当落实城市主体责任，建立以房屋网签备案数据为基础的房地产市场监测体系，为房地产市场调控提供数据支撑和决策依据，促进房地产市场平稳健康发展。

## 河南一季度返岗复工农民工超1800万

新华社郑州4月15日电（记者 李鹏）记者从河南省人社厅获悉，得益于疫情期间就业帮扶以及3月份全国经济形势复苏，一季度，河南农民工省内外转移就业人数已超过1800万人。

河南省人社厅的最新统计数据显示，作为全国劳动力大省，一季度，河南约1835万转移就业农民工实现安全返岗复工。其中，省外外出务工741.98万人，省内市外就业631.88万人，就近就业461.63万人。

据河南省人社厅相关负责人介绍，截至一季度末，河南转移就业劳动力总量已与往年规模基本持平，但受疫情影响，时间有所延迟，而随着疫情影响日趋稳定，返岗就业农民工人数开始呈现跳跃式增长。

截至3月底，河南已累计有组织劳务输出210.76万人，政府累计组织专车专列5万次，复工包机20班次；全省各类人才服务机构网上共征集发布用人单位岗位需求信息402万个，初步达成用工意向45.6万人。

## 美国确诊病例超60万例



4月14日，在美国纽约，人们在一家超市外排队等待购物。

美国约翰斯·霍普金斯大学14日发布的新冠疫情最新统计数据显示，美国确诊病例超过60万例，是目前全球确诊病例和死亡病例最多的国家。

新华社发

## 杭州：田园餐桌“云直播”



4月15日，工作人员在新沙岛树林中的田园餐桌品尝山乡美食，并通过手机直播平台进行“云直播”。

当日，浙江省杭州市富阳区东洲街道在位于富春江中的新沙岛举办“味道山乡·田园餐桌”云直播活动，通过网络平台将当地的自然环境、山乡美食等一一进行展示，用“云直播”“云旅游”的方式让各地网友感受山乡味道。

新沙岛面积4.12平方公里，位于富春江中，岛上林桑成荫，有浓厚的江南水乡气息，岛上盛产新鲜蔬果、美味江鲜、鸡鸭等山乡食材。

新华社记者 徐昱 摄

## 德国确诊病例增至127584例

新华社柏林4月15日电（记者 张毅荣）德国疾控机构罗伯特·科赫研究所15日公布的新冠疫情最新数据显示，截至当地时间当天零时，德国确诊病例累计增至127584例，较前一日增加2486例；累计死亡3254例，较前一日增加285例；累计治愈72600例，较前一日增加4500例。

德国联邦政府与各州政府当日将商议确定全国下一阶段的防疫措施。德国目前执行的公共生活限制性政策将持续至本月19日。

## 特朗普宣布美国暂停向世卫组织缴纳会费

新华社华盛顿4月14日电（记者 刘品然 孙丁）美国总统特朗普14日宣布，美国暂停向世界卫生组织缴纳会费。

特朗普当天傍晚在白宫记者会上宣布这一决定。他说，美国每年向世卫组织缴纳超过4亿美元会费，作为世卫组织的主要赞助方，美国有责任对世卫组织在疫情中的行为问责。

针对美方指责世卫组织并声称将暂停向世卫组织缴纳会费一事，世卫组织总干事谭德塞本月8日呼吁勿将新冠病毒当作政治筹码，应在国家内部、各国之间加强团结，共同抗击疫情。